
　　青菅学童保育所

回答枚数：26枚

いいえ
どちらとも言えない 4

備考
・先生方は十分に頑張って下さっていると思いますが、狭いスペースに沢山の子供たちが密集して過ごしている
　ので努力にも限界があるだろうと感じます。
・いつもお世話になっております。大変たすかっております。子供達の話から、たまに先生によっては対応の仕方
　が異なることもあるようですが・・・子供達がひきずることない程度だと思います。
・いつも丁寧で助かっています。

その他 1

備考
・嫌な事があると行きたがらなくなります。
・嫌がることはないですが、学年が上がるにつれてお友達が退所していってしまい、寂しいと言うようになりました。
・学童内で教えて頂いた遊びを家でも教えてくれます。毎日たのしく通っています。
・基本的には「はい」です。たまにお友達とのやりとりで何かあった日の翌日など「行きたくない」といった発言もあります。

４.学童指導員の対応に満足していますか。

はい 21

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行きますか。

はい 22
いいえ 3

4回 8
5回 15
6回

2年 7
3年 8
4年 1

青菅学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

1.お子様の学年をお聞かせください。

1年 12

1回
2回
3回 3

5年
6年

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか。

備考

43%

25%

29%

3%

1年

2年

3年

4年

11%

31%
58%

1回

2回

3回

4回

5回

6回

85%

11% 4%

はい

いいえ

その他

84%

16% はい

いいえ

どちらとも言えない



知っているが利用も登録もない 6
知らない 1

備考

備考

９.８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です。
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄさんをご利用になられた事がありますか。

ある
登録だけしている 1

週に１～２回 2
週に3～4回 1
急な残業の時のみ 7

料金設定による 3

備考

８.７の問いで「思う」と答えられた方に質問です。.どのくらいの頻度で利用したいと思われますか。

毎日

備考
・偏食なので　・好き嫌いがあるので

７.平日19時までの保育時間に、ﾌﾟﾗｽ延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)を検討中ですが、あったら利用したいと思いますか。

思う 9
思わない 14

思う 11
思わない 14
食べないから必要ない 1

はい 5
いいえ 18

備考
・職員の言葉かけ（倫理）についての研修をしてほしいと思います。
・もう少しスペースを確保するか、分散して過ごせるようにしていただければ有難いです。
・利用料金の現行引き落としにしていただけるとありがたいです。
・提出物（例えば集金袋や登所予定表など）の期限が迫ってきたら大きめな紙に提出期限を書いたものを、貼り出す
　なりして頂けると「あ！そうか」と再度気づけると思います。
・集金を引き落としにするか、〇日～〇日までと余裕をもって集金日を設定してほしい。1日だけだとわざわざその日に
　届けるのは難しい。
・19:30頃まであずかって頂きたい。（時間外保育料は取って頂いて良いです）

６.おやつを学童保育所運営者に用意、提供してほしいと思われますか。(有料・1食100円を想定)

５.学童保育所で改善して欲しい点はありますか。

42%

54%

4%
思う

思わない

食べないから必要ない

35%

54%

11%

思う

思わない

料金設定による

20%

10%

70%

毎日
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週に3～4回

急な残業の時のみ
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その他

楽しみ 7
ありきたりに感じる
参加予定はない 13

参加予定はない 5

その他

・バス遠足　　(3月実施予定　3～６年生対象)

とても楽しみ 4

とても楽しみ 4
楽しみ 16
ありきたりに感じる

面白くなかった
不参加 15

その他
・ダンスとバザーがとてもよい

・豆まき会　(２月実施予定　１～６年生対象)

その他
・楽しかったが、人が多すぎて待ち時間が長かった。
・時間がなく長蛇の列だったのは改善してほしい。

・ワンパクまつり　　(11月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 7
楽しかった 4

刺激が強かった 1
面白くなかった
不参加 10

その他

・夏祭り　　　(７月実施　１～６年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 11
楽しかった 3

距離が長かった
面白くなかった
不参加 14

0.  お子様の感想などから各行事についてお聞かせください。

・草ぶえ大探検　　　(5月実施　１・２年生　希望保護者対象)

とても楽しかった 5
楽しかった 5

10.「地域の子ども」として子ども達の交流を図る為に5学童の合同行事を行わせていただいておりますが、

21%

21%58%

とても楽しかった

楽しかった

距離が長かった

面白くなかった

不参加

44%

12%
4%

40%

とても楽しかった

楽しかった

刺激が強かった

面白くなかった

不参加

16%

64%

20%

とても楽しみ

楽しみ

ありきたりに感じる

参加予定はない

17%

29%54%

とても楽しみ

楽しみ

ありきたりに感じる

参加予定はない

27%

15%58%

とても楽しかった

楽しかった

面白くなかった

不参加



　　

※お忙しい中ご協力ありがとうございました。その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・毎月とても楽しん利用させてもらってます。本当にありがとうございます！！感謝しています。
　全学年が利用されているのでなかなか難しいとは思いますが・・・中学年になるので、長期の休みの学習時間を
　増やしていただけると親としては助かります。あと夏などの水筒の中身の補充は助かります。今後ともよろしくお
　願いします。
・土曜日は合同保育となるが、慣れない場所で友達も指導員も面識がないため子供は行きたがらない。親として
　も利用は控えなければと感じてしまう。土曜日も利用しやすい環境になることが望ましい。
・保育料を口座振替にしてもらえると助かります。
・利用料金が口座引き落としになるとうれしいです。
・いつも大変お世話になり、感謝しております。指導員の皆さんはとても親切で安心して子供をお願いすることが
　できています。長期休暇中はお弁当注文の仕組みもあり、本当に助かりました。毎朝出勤前にお弁当を作るのは
　なかなか大変なのでありがたいです。子供も学童のお弁当はおいしいと言っているのと、お友達と同じお弁当を食
　べることがうれしいようです。子供が指導員の皆さんや、お友達に迷惑をかけてしまうことが多々あるかと思います
　が、今後も御指導頂けたらありがたいと思っております。親子共々今後もよろしくお願い致します。
・土曜学童は18:00までですが、お迎えが間に合わないときが2,3回ありました。保育時間が平日の19:00までと一緒
　の方が助かります。出勤時間が平日と変わらないからです。
・長期休暇中のお弁当について親としては給食を頼みたいのですが子供は「ごはんが多くて食べられない（食べ切
　れない）」と・・・例えば初めからごはん量を減らしてもよいとかがあると、子供も安心できるのかなと思いました。
・よく見ていただいて大変助かっています。ありがとうございます。
・長期休暇中のお弁当大変ありがたいです。4月はじめ（春休み）も利用したいです。
・集金を引き落としにしてほしいです。
・ワンパクまつりでのバザー、家庭が裕福でないため、大変ありがたいです。
・おやつ1日100円は高い気がします。
・いつもありがとうございます。
・学童の施設拡充を切に願います。中高学年も需要ありです。

注文した 16
注文していない 8
注文したくない

参加したことがない 13
参加したくない

その他
・参加してみたいという気持ちああるのですが、時間的余裕がなく参加できないのが残念です。
・急いで帰りたいので参加したくない。
・時間をとれないときは参加できずすみません。

12.冬期休暇中のお弁当利用について

1１.保護者様と指導員のコミュニケーションタイムの「お茶会」について伺います。

楽しみにしている 1
参加したことがある 11

その他
・都合が合わず（食べたいメニューと登所日が合わなかった）注文しませんでしたが、今後もあると心強いです！
・お弁当注文、毎回助かっています。甲殻類のメニュー以外は注文させていただいています。

4%
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い


